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Piła, dn. 17.06.2022roku 

FZP.III-241/70/22/ZO 

Wszyscy uczestnicy postępowania 
 

dotyczy: postępowania pod hasłem: DROBNY SPRZĘT MEDYCZNY JEDNORAZOWEGO UŻYTKU II 

 
Szpital Specjalistyczny w Pile informuje, że do wyżej wymienionego postępowania wpłynęły następujące pytania: 
 

1) Pytanie  

Dot. Formularza cenowego  

Czy Zamawiający wprowadzi wymóg dodania kolumny z numerem katalogowym? Poprzez wprowadzenie wymogu 

określenia numerów katalogowych Zamawiający uzyska pewnośd, iż oferowany asortyment jest zgodny wymaganym. 

Wprowadzenie wymogu pozwoli również Zamawiającemu uniknąd niezgodności asortymentowych na każdym etapie 

postępowania. 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 

 

2) Pytanie  

Dotyczy pakietu 2 poz 6,7  

Prosimy zamawiającego o dopuszczenie w poz 6, 7 strzykawek 50/60 ml z rozszerzeniem skali do 60 ml? 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 

3) Pytanie  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie ceny jednostkowej za 1 szt. wyrobów z dokładnością do 3 lub 4 miejsc po 

przecinku, w pozycjach które trzeba wycenid w sztukach?  

Zgodnie z orzeczeniem zespołu Arbitrów – sygn. akt UZP/ZO/0-2546/06 dopuszcza się podawanie cen z dokładnością 

do trzech a nawet czterech miejsc po przecinku, dla wyrobów masowych, wówczas cena jednostkowa jest 

elementem kalkulacyjnym ceny wynikowej, a nie ceną transakcyjną. 

 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na podanie cen jednostkowych za 1 szt. wyrobów z dokładnością do 

3 miejsc po przecinku. 

 

4) Pytanie  

Dotyczy projektu umowy Zwracamy się z prośbą o dodanie nowego zapisu do umowy:  

Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów umowy w stosunku do treści oferty Wykonawcy w przypadku zaprzestania 

produkcji oferowanego wyboru przez producenta. Na potwierdzenie powyższej sytuacji Wykonawca zobowiązany 

jest do dostarczenia Zamawiającemu oświadczenia wydanego przez producenta wyrobu potwierdzającego fakt 

zaprzestania produkcji.  

Zaoferowany nowy wyrób musi posiadad identyczne lub lepsze parametry niż wskazane w ofercie. 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie dodaje powyższego zapisu do projektu umowy. 



5) Pytanie  

Czy Zamawiający w pozycji 1 zadanie 3 dopuści do postępowania cewnik dwuświatłowy długoterminowy 
poliuretanowy Evolution Flow do implantacji metodą wsteczną (retrograde) z opatentowaną konstrukcją koocówki, 
która umożliwia proste i precyzyjne umiejscowienie koocówki w prawym przedsionku, o stopniu recyrkulacji poniżej 
1%, średnica 15,5 FR, ramiona proste i długościach: 19/40 cm, 23/44 cm, 28/49 cm, 33/54 cm do wyboru przez 
Zamawiającego? 
 
Charakterystyka zestawu: 
 
- radiocieniujący cewnik 
- silikonowe ramiona 
- złącze typu PEEK odporne na ekstremalne obciążenia chemiczne i mechaniczne 
- zacisk na cewnik ze skrzydełkami do mocowania na skórze 
- wskaźniki wypełnienia, rozmiar i długośd 
- kompatybilny z MRI 
- odporna na odkształcenia prowadnica „J” z wysoką zawartością tytanu zapewniająca wyjątkowo wysoką 
elastycznośd i odpornośd na odkształcenia , dodatkowy komfort zapewnia powłoka z PTFE, która gwarantuje gładką 
powierzchnię i najwyższy poślizg  
- adapter wypełniający 
- zacisk cewnika ze skrzydełkami do mocowania na skórze 
- igła wprowadzająca 18G 
- rozszerzadło12 Fr 
- rozszerzadło 16 Fr z rozrywalną koszulką 
- nasadki iniekcyjne Luer Lock 
- kleszczyki – 2 szt. 
 
Odpowiedź: Zmawiający nie dopuszcza. 


